

چکیده مهم ترین اخبار

خبرگزاری ها، جراید و مطبوعات

۹۰/۸/۲۹

#### ۱- معاون اول قوه قضائیه: کاهش شکایات پزشکی دلیل کاهش ناهنجاری‌های پزشکان نیست

خبرگزاری فارس: معاون اول قوه قضائیه گفت: کاهش شکایات پزشکی به دلیل کاهش ناهنجاری‌ها نیست. آنهایی که در نقاط محروم بیمارند و نه پول دارند، نه آگاهی از حقوق خود و نه دسترسی به شکایت را هم باید در نظر گرفت و دادستانهای پزشکی نباید گرایش صنفی داشته باشند.

#### ۲- جوانفکر ۳ سال قبل گفته بود "به اعتماد، اعتماد نکنید"/ "انحراف" سبب اعتماد به اعتماد!

خبرگزاری فارس: علی اکبر جوانفکر که در مصاحبه اخیر خود با روزنامه اعتماد، وزرای اصولگرایی رفته از دولت را تهدید کرده بود و منحرفین دستگیر شده را بیگناه خوانده بود؛ سه سال قبل در وبلاگ خود در مورد روزنامه اعتماد نوشته بود: به اعتماد، اعتماد نکنید. به گزارش خبرنگار سیاسی خبرگزاری فارس، علی اکبر جوانفکر، مدیرعامل خبرگزاری ایرنا و کسی که در مورد مشایبی، ملک‌زاده و خود از عبارت "طیف ما" استفاده می‌کند، اخیراً در گفت‌وگویی با روزنامه اصلاح طلب اعتماد اقدام به طرح صحبت‌های مختلفی کرد.

#### ۳- مدیر کل آموزش قضات قوه قضائیه: ۶۰ درصد ثبت‌نام کنندگان در آزمون ۹۰ شرکت کردند

ایسنا: مدیر کل آموزش قضات و دبیر کارگروه سیاست گذاری، سازماندهی و هماهنگی جذب داوطلبان آزمون تصدی امر قضا در سال ۹۰ از حضور تنها ۱۵ هزار نفر در این آزمون خبر داد

#### ۴- طی ۷ روز و با جمع‌آوری ۱۸ هزار امضاء در اعتراض به گزارش یک‌جانبه احمد شهید آغاز شد: فراخوان بزرگ خانواده شهدای ترور ایران برای اعتراض یک میلیونی

ایسنا: به دنبال انتشار گزارش مغرضانه و یک‌جانبه احمد شهید (گزارشگر ویژه حقوق بشر سازمان ملل در ایران) و انتشار اخبار مغرضانه در خصوص وضعیت حقوق بشر در ایران، جمعی از اساتید دانشگاه و دانشجویان سراسر کشور، ضمن راه اندازی کمپین اعتراضی برای جمع‌آوری یک میلیون امضاء، اعتراض شدید خود را به گزارش احمد شهید اعلام کردند

#### ۵- هیأت عمومی دیوان عدالت اداری اعلام کرد: لحاظ سنوات ارفاقی در حکم بازنشستگی کارکنان شهرداری الزامی است- ایسنا

#### ۶- با تشریح دلایل هفتگانه غیرقانونی بودن جذب مشاوران حقوقی قوه قضائیه؛ بهمن کشاورز: به مسوولان عالی قضایی مکاتبه می‌کنیم

ایسنا: رییس اتحادیه‌ی سراسری کانون‌های وکلای دادگستری ایران بار دیگر با بیان اینکه ثبت‌نام دور جدید داوطلبان و مشاوران حقوقی از سوی مرکز امور مشاوران حقوقی، وکلاء و کارشناسان قوه قضائیه اقدامی غیرقانونی است، اظهار کرد: هیأت عمومی اسکودا پس از بررسی همه‌جانبه موضوع، بیانیه‌ای را برای اطلاع افکار عمومی در این راستا صادر کرده است. کشاورز اضافه کرد: دلیل سوم این است که از ابتدا بودجه اجرایی این ماده به وسیله مجلس شورای اسلامی حذف و منتفی شده؛ بنابراین معلوم نیست از آغاز، هزینه‌های لازم برای اجرای این ماده از کجا تامین شده است و البته این موضوعی است که سازمان‌های نظارتی مالی کشور باید در مورد آن تحقیق و اعلام نظر کنند. وی خاطرنشان کرد: در عین حال اگر گفته شود این هزینه‌ها از محل پرداخت‌های کسانی که مجوز را دریافت می‌کنند تامین شده؛ خواهیم گفت که اولاً مجموع این پرداخت‌ها گمان نمی‌رود پاسخگوی هزینه‌های مربوط به ساختمان‌ها، پرسنل و تجهیزات این مرکز باشد و ثانیاً تخصیص ساختمان‌ها و پرسنل و تجهیزات متعلق به قوه قضائیه و یا هر قوه دیگر به این امر، قویاً محل تامل است. زیرا قوه قضائیه فقط اختیار داشته در طول برنامه سوم توسعه چنین مجوزهایی را برای افراد صادر کند و لاغیر.

#### ۷- در بیانیه اعتراضی اجلاس فوق‌العاده اسکودا تاکید شد: لزوم توقف فوری اقدامات مرکز امور مشاوران حقوقی قوه قضائیه توسط مراجع ذیصلاح

ایسنا: در پی انتشار آگهی پذیرش داوطلبان مرکز امور مشاوران حقوقی قوه قضائیه، اجلاس فوق‌العاده کانون‌های وکلای دادگستری (اسکودا) روز جمعه برگزار و در پایان، بیانیه‌ای در این زمینه صادر شد. ۲- کانون‌های وکلای دادگستری اعلام می‌دارند: از آنجا که نیاز واقعی کشور به وکیل پس از تشخیص کمیسیون موضوع تبصره ماده ۱ قانون کیفیت اخذ پروانه و کالت مصوب ۱۳۷۶ - که اکثریت اعضای آن را نمایندگان قوه قضائیه تشکیل می‌دهند - همه ساله تامین می‌شود و نظر به اینکه کمیسیون مذکور تنها مرجع صالح برای تشخیص این

نیاز است و نظر به اینکه کانون‌های وکلای دادگستری قادر و آماده برای اجرای مصوبات کمیسیون مذکور بدون محدودیت هستند، اقدام سازمان یاد شده فاقد مبنا و توجیه قانونی است.

۳- کانون‌های وکلای دادگستری اعلام می‌کنند: نظر به اینکه ۲۱ کانون وکلای دادگستری مستقل در سراسر ایران فعال و بر پایه قوانین لازم‌الاجرای کشور متولی و مباشر اعمال حق دفاع مردم هستند، انجام هرگونه کار موازی از سوی مراجعی که مسئولیت و اختیار قانونی در این امر ندارند، پیامدهای زیانباری برای حرفه و کالت، دادرسی منصفانه، حق دفاع مردم و نظام قضایی، در سطح ملی و بین‌المللی خواهد داشت. ... بنا به مراتب، کانون‌های وکلای دادگستری ضمن اعتراض شدید نسبت به اقدامات غیر قانونی سازمان مذکور و درخواست توقف فوری این اقدامات از مقامات مسئول با حفظ حق هرگونه اقدام قانونی، مراجع ذی‌صلاحیت را به انجام اقدامات فوری در راستای جلوگیری از این فرایند غیر قانونی فرا می‌خوانند.»

## ۸- میزان رضایت از زندگی

نویسنده: حمیدرضا شکوهی

مردم سالاری: رئیس سازمان بازرسی کل کشور هفته گذشته در سخنانی به بررسی میزان رضایت مردم از زندگی پرداخت و گفت که اخیراً از مردم یک نظرسنجی به عمل آمد مبنی بر این که آیا از زندگی راضی هستند یا خیر؟

## ۹- پاسخ لاریجانی به خبرنگار بی بی سی فارسی

مردم سالاری: دبیرستاد حقوق بشر قوه قضائیه در پاسخ به خبرنگار بی بی سی گفت: شما لیاقت جواب ندارید. به گزارش فارس، جواد لاریجانی در حاشیه سفر به آمریکا و سخنرانی اش در یکی از دانشگاه‌های این کشور در پاسخ به سوالات خبرنگار بی بی سی درباره سرنوشت موسوی و کروبی در ابتدا گمان می‌کند خبرنگار شبکه صدای آمریکا به وی پاسخ می‌دهد که شما لیاقت جواب ندارید. خبرنگار بی بی سی می‌گوید که من از طرف بی بی سی هستم که در اینجا لاریجانی به وی پاسخ می‌دهد که سگ زرد برادر شغال است، شما نباید وطن خودتان را بفروشید.

## ۱۰- برکناری مسئول مالیاتی به اتهام اقدام غیراخلاقی

مردم سالاری: یک مقام مسئول متهم است با جذب یک دختر دانشجوی به عنوان کارورز در اداره امور مالیاتی، پس از مدتی با وی رابطه نامشروع برقرار کرده است. به گزارش قاصد، از آن جمله آقای "ق" رییس اداره امور مالیاتی یکی از شهرهای مرکز کشور است که با مشخص شدن اقدام غیراخلاقی، مجبور به کناره‌گیری و تبعید به شهری دیگر به عنوان کارمند دون پایه شده است، البته پرونده قضایی وی در دست پیگیری است.

## ۱۱- پای مجری معروف به پرونده اختلاس باز شد

تعامل نیوز نوشت: یکی از مجریان مطرح تلویزیون که به عنوان مطلع از پرونده امیر منصور آریا به دادستانی احضار شده و در خصوص روابط خود با این شرکت و قرارداد تبلیغاتی خود با بانک آریا به سوالات پاسخ داده است. احضار این مجری با سابقه به علت قرارداد میلیاردی وی با بانک آریا بوده است. همچنین بسیاری از ارتباط‌های سیاسی امیر منصور آریا را نیز این چهره سرشناس برای او و شرکتش هماهنگ نموده است.

## ۱۲- دبیر شورای نگهبان هشدار داد: عزم جریان انحرافی برای شرکت در انتخابات با پول بی حساب و امکانات ویژه

مهر: دبیر شورای نگهبان قانون اساسی با حساس خواندن انتخابات مجلس شورای اسلامی گفت: سپاه و روحانیت باید با بصیرت کامل مراقب توطئه‌های فتنه‌گران و جریان انحرافی در انتخابات آینده باشند.

## ۱۳- دبیر ستاد حقوق بشر ایران در شبکه تلویزیونی ان بی سی آمریکا: ایران بزرگ‌ترین قربانی و آمریکا بزرگ‌ترین حامی تروریسم است

کیهان: دبیر ستاد حقوق بشر کشورمان ایران را بزرگ‌ترین قربانی و آمریکا را بزرگ‌ترین حامی تروریسم دنیا دانست. دکتر محمدجواد لاریجانی که در آمریکا به سر می‌برد در برنامه مورنینگ جو، شبکه تلویزیونی ان بی سی در پاسخ به ادعای یکی از مهمانان برنامه که ایران

را متهم به حمایت از گروه های تروریستی کرده بود، گفت: ایران خود یکی از بزرگترین قربانیان تروریسم است اگر بخواهیم درباره سوابق حمایت کشورها از تروریسم صحبت کنیم این ایالات متحده آمریکا است که بزرگترین کشور حامی تروریسم در جهان است

#### ۱۴- ایرادات شورای نگهبان به اصلاح آیین نامه مجلس و قانون مجازات اسلامی

کیهان: سخنگوی شورای نگهبان از اعلام نظر این شورا در مورد آیین نامه داخلی مجلس و لایحه قانون مجازات اسلامی خبر داد. دکتر عباس علی کدخدایی اظهار کرد: شورای نگهبان نظر خود را در رابطه با مصوبه آیین نامه داخلی مجلس و لایحه مجازات اسلامی، آخر وقت پنجشنبه به مجلس شورای اسلامی ارسال کرد

#### ۱۵- رطب و یابس بهم بافتن های یک مشاور رسانه ای

جوان: جوانفکر لقمه های بزرگی برداشته؛ واژه ها و تهدیدهایی بزرگتر از آنچه که در گلیم مدیرمسئول روزنامه ی دولتی ایران بگنجد؛ شاید لازم است بجای اینکه او، دادستان کل کشور را، ما او را دعوت کنیم که جناب برادر! سکوت کنید که عزتتان محفوظ تر بماند مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور، ناگهان به روزنامه ی اصلاح طلب "اعتماد" که می رسد، یادش می افتد که باید رک ترین و صریح ترین مصاحبه اش را انجام دهد و همه ی آنچه را که به قول خودش از اصولگرایان در دل دارد، بریزد روی دایره! چنان هم، همان اول می گوید ترسی از رئیس مجلس و نمایندگان و کلیت اصولگرایان ندارد که گویی در دولتی نابرابر، تنها و بی یاور در برابر جمعی خونخوار تمام قد ایستاده است و حالا به نترسیدنش مفتخر است!

#### ۱۶- روزنامه اعتماد توقیف شد

جوان: روزنامه اصلاح طلب اعتماد به دستور دادستانی توقیف شد. به گزارش دی پرس، با تماس دادستانی با مدیرمسئول روزنامه اعتماد این روزنامه از ادامه فعالیت خبری بازماند. برخی اهالی رسانه معتقدند که این توقیف به دلیل گفت و گوی منتشر شده با علی اکبر جوانفکر بوده است.

#### ۱۷- دستگیری یک آقا زاده بانکی

- مشرق نوشت: در روزهای اخیر، فرزند یکی از مدیرعاملان بانک های کشور در ارتباط با پرونده فساد مالی بازداشت شده است.

#### ۱۸- واکنش به سخنان اخیر جوانفکر

ابتکار: عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با انتقاد شدید از مصاحبه علی اکبر جوانفکر با روزنامه اعتماد، گفت: «مشکل ما مشایی بود که حالا جوانفکر هم به آن اضافه شد. مدیرمسئول روزنامه ایران را باید بچه فکر نامید نه جوانفکر؛ زیرا اگر کسی جوانفکر باشد، تصمیمات و رفتارهای بیجگانه ای از خود در صحنه سیاسی و اجتماعی کشور نشان نمی دهد.» وی تصریح کرد: «خود بنده به شدت از این سخنان عصبانی هستم و از دستگاه های قضایی کشور می خواهم که به بررسی و پیگیری این مسائل بپردازند تا با روشن شدن و اثبات این اتهامات، پاسخ محکمی به اظهارات جوانفکر داده شود.» وی با اشاره به سخنان جوانفکر مبنی بر جدادانستن خود از اصولگرایان و منحرف خواندن مسیر خود از اصولگرایان، تصریح کرد: «جای تأسف است که کسانی اطراف رئیس جمهور را گرفته اند که هزارچند گاهی مردم و نظام را به خود مشغول می کنند که البته تنها خداوند می داند چه اهدافی از این کار در پشت پرده دارند.»

#### ۱۹- تکرار جنایت میدان کاج، این بار در خیابان شریعتی

قدس: جنایت میدان کاج سعادت آباد این بار در خیابان شریعتی تهران تکرار شد و مردی به خاطر رقابت عشقی با مردی دیگر او را با ضربات چاقو به قتل رساند. به گزارش قدس آنلاین به نقل از روزنامه شرق در جنایت میدان کاج که آبان سال گذشته رخ داد مردی به نام یعقوب وقتی فهمید زن مورد علاقه اش با مردی دیگر به نام محمدرضا نیز رابطه دارد با وی قرار گذاشت و او را در محل حادثه با ضربات چاقو کشت

## ۲۰- در مصاحبه با شبکه بی.بی.سی.اس: لاریجانی: به فعالیت‌های آژانس مشکوکیم

خبرگزاری فارس: محمد جواد لاریجانی در پاسخ به معجری شبکه بی بی اس گفت: آژانس برای بازدید از هر نقطه در ایران باید توجهی ارائه دهد. چرا که ما هم به فعالیت‌های آژانس مشکوکیم. به گزارش خبرگزاری فارس به نقل از پایگاه اطلاع رسانی ستاد حقوق بشر قوه قضائیه، محمد جواد لاریجانی در برنامه شبانه «چارلی رز» در شبکه «بی بی اس» حضور یافت و گفت: همانطور که ایران قبلاً توضیح داده است، شواهدی که از سوی آژانس ارائه شده است مربوط به لپ تاپی می‌شود که قطعه‌های مختلفی در آن وجود داشته است که هیچ کدام از این‌ها در معنای تخصصی آن یک سند محسوب نمی‌شوند. و چهار سال پیش به ایران گفته شده است و ایران به جزئیات درباره آنها توضیح داده است و از سوی آژانس به عنوان پاسخ قابل قبول تلقی شده است. اما این جالب است که دوباره همه آنها مطرح شده است.

## ۲۱- جولان ارادل و اوباش در کوچه پس کوچه‌های مرکز پایتخت

خبرگزاری فارس: مدتی است خبرهایی مبنی بر افزایش تردد ارادل و اوباش در کوچه پس کوچه‌های بخشی از کلان‌شهر تهران به گوش می‌رسد که مؤید این موضوع، افزایش میزان سرقت خودرو بوده است. به گزارش خبرنگار انتظامی فارس در حالی که خیابان انقلاب و محورهای اطرافش به‌عنوان یکی از مراکز اصلی شهر شناخته می‌شود و به پایگاه اصلی انجام فعالیت‌های علمی، فرهنگی و تجاری تبدیل شده، شاهد افزایش تردد ارادل و اوباش و سارقین در کوچه پس کوچه‌های خود است؛ به نحوی که برخی از کارشناسان معتقدند میزان ارتکاب جرم در این محدوده با روندی صعودی همراه بوده است.

## ۲۲- جواد لاریجانی: میزان عملیات تروریستی با مالیات مردم آمریکا غیر قابل احصاء است/ ایران بزرگترین قربانی و آمریکا بزرگترین حامی تروریسم در دنیا است-فارس

### ۲۳- رئیس ستاد انتخابات کشور: فعالیت احزاب مشارکت و مجاهدین غیر قانونی است

رسالت: رئیس ستاد انتخابات کشور از انتشار اسامی احزاب قانونی خبر داد و گفت: فعالیت احزاب منحل شده، غیر قانونی است و این احزاب از نظر وزارت کشور رسمیت ندارند.

## ۲۴- شورای شهر پیگیر جدی موضوع باغ قلهک

جام جم: به گفته رئیس کمیسیون توسعه و عمران شورای اسلامی شهر تهران، قرار است توسط کمیسیون عمران و کمیسیون ماده هفت گزارشی از باغ قلهک تهیه و در شورا ارائه شود تا بتوان اقدامات لازم را برای حفظ و نگهداری درختان باقیمانده باغ قلهک اتخاذ کرد.

## ۲۵- خواستگار زن جوان، اسیدپاش را اجبر کرده بود/ یک زن دیگر قربانی اسیدپاشی شد

جام جم: در حالی که هنوز خبرهای مربوط به دادگاه آینه بهرامی دختری که قربانی اسیدپاشی خواستگار کینه توز خود شد و زیبایی و بینی خود را برای همیشه از دست داد به پایان نرسیده، خبر می‌رسد یک زن جوان دیگر البته این بار در کرمانشاه به سرنوشتی مشابه دچار شده است. این بار هم یک جوان خواستگار وقتی با پاسخ منفی زن جوان مطلقه کرمانشاهی برای ازدواج روبه‌رو شد، با اسیدپاشی از وی انتقام گرفت.

## ۲۶- رای وحدت رویه دیوان عدالت اداری درباره جذب نیروهای نخبه

جمهوری اسلامی: هیات عمومی دیوان عدالت اداری با صدور رای، یک مورد تعارض آرای صادره از سوی شعبه اول دیوان در مورد مصوبه هیات وزیران درباره جذب و نگهداری نیروی انسانی نخبه را بر طرف کرد.

## ۲۷- لفاظی منحرفان؛

### - سجاد نوروزی

تهران امروز: روز شنبه آقای جوانفکر مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور با یکی از روزنامه‌های صبح گفت‌وگو کرده و در آن با حمایت دوباره از جریان انحرافی برخی مسئولان اصولگرا را تهدید به افشاگری کرده بود. اظهارات آقای جوانفکر را می‌توان نقطه اوج بی‌تقوایی سیاسی جریان دانست که به دروغ طی شش سال گذشته خود را در صف نیروهای انقلاب جا کرده است.



■ «بچه فکر» نه جوانفکر

انتشار مصاحبه جنجالی علی اکبر جوانفکر در روزنامه اعتماد، حملات شدیدی را علیه وی رقم زده است. جوانفکر در این گفت و گو به بیان کلی گویی هایی پرداخته و ضمن هشدار به محسنی اژه‌ای و منوچهر متکی اتهامات جدیدی را نیز علیه برخی شخصیت‌های سیاسی مطرح کرده است. وی همچنین اعلام کرد که سکوت‌ها ادامه نخواهد یافت و همچنین اصولگرایان را شکست خورده توصیف نمود. این مصاحبه که هجمه‌های شدیدی را علیه وی باعث شد از جهات بسیاری به سخنان جنجالی رئیس جمهور نیز شباهت زیادی دارد. محمد کرمی راد عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در واکنش به این صحبت‌ها گفت که جوانفکر را باید بچه فکر نامید. وی با انتقاد شدید از مصاحبه علی اکبر جوانفکر با روزنامه اعتماد گفت: «مشکل ما مشایی بود که حالا جوانفکر هم به آن اضافه شد. مدیر مسئول روزنامه ایران را باید بچه فکر نامید نه جوانفکر، زیرا اگر کسی جوانفکر باشد تصمیمات و رفتارهای بچگانه‌ای از خود در صحنه سیاسی و اجتماعی کشور نشان نمی‌دهد.» وی افزود: «منتسب ندانستن وزارت اطلاعات به دولت از یکسواز سوی دیگر حمایت صریح و علنی جوانفکر از جریان انحرافی توسط جوانفکر گستاخانه است. جای تاسف است که کسانی اطراف رئیس جمهور را گرفته‌اند که هزار چند گاهی مردم و نظام را به خود مشغول می‌کنند که البته تنها خداوند می‌داند چه اهدافی از این کار در پشت پرده دارند.»

۲۹- خراسان: حسینعلی امیری، از حقوقدانان شورای نگهبان و رئیس سابق سازمان ثبت اسناد و املاک ایران، از غیرقانونی بودن ثبت مهریه های نامتعارف در دفترخانه ها خبر داد. آقای امیری گفته است دفترخانه ها نباید مهریه هایی را که در قانون تعریف نشده، ثبت کنند.

۳۰- دفتر سخنگوی قوه قضاییه اعلام کرد: روزنامه «اعتماد» از سوی دادستانی تهران توقیف شده است

دفتر سخنگوی قوه قضاییه توقیف روزنامه‌ی «اعتماد» را تایید کرد. به گزارش خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا)، دفتر سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوال خبرنگار حقوقی ایسنا مبنی بر صحت توقیف روزنامه اعتماد اعلام کرد که روزنامه «اعتماد» از سوی دادستانی تهران توقیف شده است. این دفتر ارایه توضحات بیشتر در این باره را به اعلام نظر دادسرای عمومی و انقلاب تهران موکول کرد.

۳۱- شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران رای داد:

محکومیت «جوانفکر» به یک سال حبس و سه سال محرومیت از فعالیت مطبوعاتی

شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران، «علی اکبر جوانفکر» را به تحمل یک سال حبس و سه سال محرومیت از هرگونه فعالیت مطبوعاتی محکوم کرد. به گزارش خبرنگار حقوقی خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا)، سرپرست روزنامه ایران در خصوص اتهام انتشار مطالب خلاف موازین اسلامی در ویژه‌نامه «خاتون» به ۶ ماه حبس و در مورد اتهام انتشار مطالب و تصاویر خلاف عفت عمومی در این ویژه‌نامه به ۶ ماه حبس محکوم شد که بر اساس این رای، وی مجموعاً به تحمل یک سال حبس محکوم شده است. جوانفکر از اتهام تحقیر و توهین به جنس زن تبرئه شده است. شعبه ۷۶ دادگاه کیفری استان تهران همچنین سرپرست روزنامه ایران را به سه سال محرومیت از هرگونه فعالیت مطبوعاتی محکوم کرده است. به گزارش ایسنا، این رای ظرف مدت ۲۰ روز از تاریخ ابلاغ در دیوان عالی کشور قابل تجدیدنظر خواهی است.

This document was created with Win2PDF available at <http://www.win2pdf.com>.  
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.  
This page will not be added after purchasing Win2PDF.